

27

警告前妻

善始善终的汉献帝——刘协 (中)

52



理想与现实距离的『双城』故事

回到北京后,牛一蓓和郝建国忙着给郝京妮的屋里铺上地毯,换上新家具。

第二天,郝建国通过马大姐约了张北雁,带上那10万块钱,在茶楼等她。张北雁过来后,冷冷地看着他。郝建国郑重其事地推过去一个纸袋说:“这钱还给你。”

张北雁不接钱。两人僵持着,郝建国粗声说:“当年我俩怎么离的婚你清楚!京妮才一岁,你就把孩子扔床上自己跟别的男人快活去了!有你这样的亲妈吗?郝京妮当牛一蓓就是自己的亲妈!你现在想要女儿了!30年前你不想想!我就一辈子不让女儿认你!”

张北雁刚想争辩几句,又被郝建国截住话:“我告诉你,第一,钱还给你!第二,别指望京妮会认你!第三,别来打扰我们!永远!”

张北雁情绪有些激动:“你以为我就没找过郝京妮?你以为我没一点点感情?这些年我一直在国外,可我每次回来都会悄悄地去看看你们。我看见你们过得很好,一次次想上前去认她,可我没有,为什么?因为我觉得孩子快乐地生活就是母亲最大的心愿,我真的没想去打扰你们!”

郝建国一愣说:“真的?”张北雁声音哽咽着说:“上个月,我离婚了搬回国内,我也想去看看你们,但我还是忍住了。要不是你太太找我,我不会去打扰的……”

张北雁静静地看着郝建国:“当我跟京妮面对面的时候,我知道,没有任何东西可以分开我和女儿。无论是京妮的年龄还是阅历,都该让她

知道她的亲生母亲是谁!”

郝建国脸色一沉:“你就死了这条心吧!对郝京妮来说,她就是一个妈!那就是牛一蓓!”他头也不回地走了。

回到家后,郝建国把牛一蓓用力抱了一下,深情地望着她说:“谢谢你一直对京妮这样好,我都忘了京妮不是你生的了!”牛一蓓呵呵一笑说:“傻瓜,还了钱就好了,咱还过咱的!”

婚礼结束后,徐嘉惠就去上班了。他不顾阿蔡的规劝,软磨硬泡又向阿蔡请了一周假,接下来还得去北京住一段时间。

杨曼莉雷打不动的下午茶时间到了,婆媳两人一面喝茶,一面坐在沙发上聊天。郝京妮将张北雁送的项链给杨曼莉边看边说:“这是婚庆公司张阿姨送的。”

懂行的杨曼莉一看便知是钻石,但她并不说破,只是赞了一句:“妈妈,送给你吧!”郝京妮说自己不戴,要是杨曼莉不要就转送别人。杨曼莉才答应先帮她保管,她又问婚庆公司的张阿姨还说了什么?郝京妮说忘了,只记得两人长得有几分相似。杨曼莉默默地望着杯中红茶,什么话也没说。

晚餐后,杨曼莉、徐嘉惠和郝京妮坐在沙发上看电视,没想到阿敏和叶紫葳前来拜访。叶紫葳向徐嘉惠笑吟吟地扫了一眼说:“我看看你结婚后是不是变了一个人。”

阿敏和叶紫葳进门后,五口老钟又响个不停。郝京妮悄悄问叶紫葳:“你跟徐嘉惠在一起的时候,你受得了那种声?”

叶紫葳说:“我没在这儿过过夜,我不知道。不过,你是这里的媳妇了,不喜欢就停了它啊!”郝京妮有点忐忑:“那我把钟弄停了,你说我婆婆……”叶紫葳哼了一声说:“就不告诉你!”郝京妮说:“不告诉我算了,反正现在徐嘉惠是我的人了!”

叶紫葳走到徐嘉惠房间里,看着墙上的火车票飞机票,回头看看郝京妮:“你就用这招啊,弄得跟文艺青年一样!”郝京妮转转眼珠:“听马翔说你俩认识了?马翔人特好,你别勾引他啊!”叶紫葳拉下脸说:“一个修汽车的人配跟我叶紫葳?”

郝京妮说,人家怎么说也是小老板呢!“那就等他是大老板的时候再说吧!”叶紫葳高傲地仰起脸。(摘自《双城生活》王丽萍著)

帝王故事:董卓之乱

可是,诸侯军皆按兵不动,作壁上观。曹操对这些新军阀们十分失望,于是带起自己的军队向西进军,张邈是个正人君子,不忍袖手旁观,就拨出一部分军队随曹操一同出征。曹操率领这支小小的队伍西征,与董卓的军队奋战了一天,终因兵力不足只好趁夜撤回,而董卓的军队被曹军的英勇所震撼,竟也没敢追击。

曹操面对数量庞大却不思进取的诸侯军,叹息道:“如今我们号称义军,却一直不肯进兵,使天下人失望,我为你们感到耻辱啊!”

可是,诸侯军们已经抱定不再进攻的决心,虽然遭到曹操这样激烈的批评,仍旧每天只是窝在营里吃吃喝喝。

曹操对这一班人彻底绝望了,于是离开诸侯另寻发展,而诸侯军不久便吃光了粮食,也就回到自己的地盘去了。

董卓一看关东诸侯联盟不攻自破,心中大喜。然而,董卓没有料到,他身边早已有人谋划着要夺取他的性命了,这个人就是司徒王允。

自进京以来,董卓为了扩大自身势力,极力拉拢朝中官员。王允作为元老重臣,久负盛望,却不惜矫情曲意来换取董卓的信任。董卓便把王允当成自己的心腹,将一切内政事务都交给他处理。

王允取得了董卓的信任,私下就联络各种反董势力,经常秘密开会研究如何消灭董卓,最终,他们选定了一个行刺方案。

可是想要行刺也不容易,董卓力大无穷,而且身边有很多卫兵,关系远的人接近不了他,能接近他的大多都不是他的对手。像王允这样的人虽然能接近董卓,但是根本打不过他。所以寻找行刺的合适人员就成了关键。最后,王允看中了吕布。

吕布在刺杀丁原投奔董卓以后,深受董卓的器重。被任命为骑都尉,不久又升为中将,封都亭侯。董卓还时常让吕布做自己的侍卫及守中阁,甚至“誓为父子”。然而董卓性格粗暴,又很偏激,多次引起吕布的反感。而且,吕布又跟董卓的一个婢女有染,天天都担心会被董卓发现。



于是,王允找到吕布,劝吕布先下手为强,把董卓杀掉。后来,经过王允的反复劝说,吕布答应“刺董”。

初平三年(公元192年)四月,汉献帝刘协之前得的一场大病好了。天子大病初愈,自然需要百官来庆贺,王允决定利用这个事件实施刺杀行动。他事先准备了一些宫廷侍卫的服装给吕布,吕布让骑都尉李肃等十几名心腹穿上后埋伏在宫殿侧门两边,自己则继续充当董卓的“侍卫”。董卓刚出现在皇宫门外,还没来得及进入皇宫,李肃等人突然站出来对他发起袭击。董卓大惊,急呼吕布,吕布果然立即来到,只是手里多了份圣旨,上来就大呼:“奉旨杀贼!”没等董卓明白过来,已经死于吕布的方天画戟之下。

董卓死后,其三族皆被诛。司徒王允用计杀了董卓,却无法摆平董卓拥有的庞大军队。王允起初承诺要赦免董卓的骨干力量凉州兵,可是后来又反悔,要解散凉州兵,调函谷关以东的军队去替代他们。

消息一传出,凉州地方大乱。董卓部将李傕、郭汜乘机起兵,一路杀伐,攻陷长安。吕布出逃,王允被杀,汉献帝又成为李、郭二人控制的傀儡。不久,李傕又与郭汜发生内讧,最后双双毙命,而汉献帝也于建安元年(公元196年)七月被李傕部将杨奉劫回已经残破不堪的洛阳。

洛阳一度重新成为帝国的首都,只是难以重现当年的繁华。

(摘自洛阳市地方史志编委会编的《千年帝都 百代帝王》一书)

千年帝都洛阳 百代帝王故事

副刊

电话:65233688

有资金投入

曾为资助失学儿童通过省妇联捐资3000万元的亿万资产民营企业,现有资金寻求项目,项目行业不限,转让合作或入股均可。电话:13233938717

鹊桥专栏

电话:63232112 63232113 63232133

幸福热线 60626581 60626582 60626583 我们只提供相遇的机会

5元即享超值服务 会员数量多素质高 高效的牵手成功率 郑重承诺:牵手成功再收费 元旦节注册桔子会员,成功后也仅收278元 桔子超级会员3个月6个月1年牵手 婚嫁行为为您的爱情到来加一个期限 超级会员010693男,28岁,未婚,副营级军官,联系60626580 地址:涧西区广州市场安徽路万国银座B座905室

幸福缘爱心鹊桥 63313686 61618898

本人,男,41岁,离异独居,无不良嗜好,经商,有车有房。找女友,30岁左右,身高1.60米左右,综合素质高的女士为伴。15138746255

女,25岁,未婚,1.64米,本科,事业单位,气质高雅。女,29岁,未婚,1.60米,本科,设计院,文静素质佳。女,32岁,离异未育,1.65米,专科,国企管理,气质好。女,36岁,离异,1.65米,专科,国企管理,白暂雅致。男,28岁,未婚,1.75米,双本,部队军官,豁达帅气。男,29岁,未婚,1.77米,专科,工程技术,收入过万。男,33岁,离异,1.76米,本科,公务员,阳光有车房。男,39岁,离异,1.80米,专科,国企管理,高大英俊。我友,男,1.72米,千万资产,短婚未育,英俊,气质极佳,47岁。觅喜欢孩子,35岁以下,心底善良,真诚顾家,肤白苗条,从事教育、科研、医务等工作的女士。13007572082

女,51岁,1.61米,丧偶,养殖无负担。要求男方65岁以下,通情达理,儿女支持再婚,来去均可。电话:13849172613

男,71岁,1.75米,丧偶,国企退休,无负担独居,身体健康。觅60岁左右,1.60米以上,身体健康,真心成家的女士为伴。(真真服务中心)15538826906

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查看各种相关文件和手续。